

Осенний Кубок ФКСМ по конкуру

28 и 29 октября в Конноспортивном комплексе "Битца" прошел Осенний Кубок Федерации Конного Спорта города Москвы по конкуру. В связи с тем, что в столицу постепенно приходит зима, все старты переносятся в манеж до летнего сезона. А это значит, что маршруты становятся сложнее, ведь в закрытом помещении меньше пространства, поэтому в паркуре появляется больше коротких проездов, сложных поворотов и заходов на препятствия. В этот раз попробовать свои силы приехало достаточно много участников, участвовали спортсмены не только из Москвы и Московской области, но и из Калужской области, Санкт-Петербурга и Краснодарского края. На первый и четвертый маршруты по высотам до 100 и 110 сантиметров заявилось более 40 человек. Такое положение вещей приводит к здоровой конкуренции между всадниками в борьбе за первое место, что немаловажно в спорте.

Во вторник было поставлено три маршрута на чистоту и резвость: до 100, 115 и 130 сантиметров. Курс-дизайнер международной категории Илья Большаков, как всегда, постарался поставить перед участниками соревнований сложные, но интересные задачи. Были и двойная система, в которую было нужно зайти по дуге, повернув налево-назад, и короткие проезды, повороты. В первом маршруте всадники выступали в одном из двух зачётов. Среди детей лучший результат показала Александра Лобкова на Дон Кихоте из СДЮШОР "Юность Москвы - Измайлово". Они преодолели маршрут без штрафных очков и максимально быстро. В общем зачёте первое место завоевала Ирина Максимова на Валинэ. В маршруте до 115 сантиметров среди юношей первой осталась Алина Сависько, выступавшая на орловском рысаке по кличке Грават, они представляли Краснодарский край. В общем на верхней позиции оказались Михаил Сафронов и Гамбит. По итогам последнего маршрута кубок получил Сергей Петров, выступавший на Ролекс Стар. Второе и третье место разделили Терещенко Олеся на Викторе и Наталия Симония на Гардемарине соответственно.

В среду на поле добавились «ливерпуль» и «каменная стенка», ставшие в этот день непреодолимой преградой для многих участников, а высота была поднята на 5-10 сантиметров относительно первого дня соревнований. У многих вызвала сложность и система. Кроме того все три маршрута были с перепрыжкой, в которой было поставлено много крутых поворотов подряд почти на 180 градусов. По итогам маршрута до 110 сантиметров в зачёте для детей первое место снова заняли Александра Лобкова и Дон Кихот, а в общем в этот день – Ольга Савватеева на пятилетнем жеребце Классик, представляющая КСК «Взлет». В пятом маршруте среди юношей и первое, и третье места ушли опытному, невзирая на возраст, спортсменке из Санкт-Петербурга, участнице Первенства Европы среди юношей, Екатерине-Виктории Афониной, выступавшей на лошадях Ага Фламенко и Айсландер Фокс. В общем зачёте первое место завоевали опытный всадник из Москвы Владимир Панурин и Канада Е.

В маршруте до 135 сантиметров в перепрыжку смогло пройти всего три спортсмена, между которыми и были разыграны три призовых места. В результате, без штрафных и максимально быстро перепрыжку прошли Сергей Петров и Граф, они буквально рвались к победе, особенно преодолевая последние метры, отделяющие их от финиша. Второй остались ещё одна всадница из северной столицы, Александра Пушкарская и Коринте, которых отделило от победы меньше чем полторы секунды, а третье место ушло Олесе Терещенко на опытнейшем турнирном бойце Коммон Сэнс.

Это был первый турнир по конкуру из трех, которые пройдут в манеже конноспортивного комплекса «Битца» до конца этого года. Следующие соревнования состоятся с 17 по 19 ноября, а завершит год «Зимний кубок ФКСМ по конкуру», который пройдет с 8 по 10 декабря.